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Οι εταιρείες συνεχίζουν να επενδύουν σε έντυπο 
υλικό µάρκετινγκ ως µέρος των στρατηγικών δια-
φήµισης και προώθησης. Τα φυλλάδια, τα διαφη-
µιστικά έντυπα, οι επαγγελµατικές κάρτες, τα πανό 
και άλλα έντυπα υλικά διαδραµατίζουν καθοριστι-
κό ρόλο στην αναγνωρισιµότητα του brand, στην 
παρουσίαση προϊόντων και σε εκδηλώσεις. Η α-
πτική φύση του έντυπου υλικού παρέχει µοναδικό 
πλεονέκτηµα, καθώς προσελκύει αποτελεσµατικά 
το κοινό-στόχο. Κατά συνέπεια, οι επιχειρήσεις 
χρειάζονται σταθερά υλικά εκτύπωσης για να εκ-
πληρώσουν τις ανάγκες µάρκετινγκ, γεγονός που 
θα βοηθήσει τη ζήτηση.

Με την άνοδο της εξ αποστάσεως εργασίας και του 
ηλεκτρονικού εµπορίου, τα άτοµα δηµιουργούν 
όλο και περισσότερο συνθήκες γραφείου στο σπίτι. 
Αρκετοί άνθρωποι βασίζονται σήµερα σε οικια-
κούς εκτυπωτές για προσωπική και επαγγελµατική 
χρήση. Από την εκτύπωση εγγράφων εργασίας, 
εργασιών για το σπίτι και υλικών µελέτης, µέχρι οι-

κογενειακές φωτογραφίες και δηµιουργικά έργα, η 
εκτύπωση στο σπίτι έχει γίνει αναπόσπαστο µέρος 
της καθηµερινής ζωής. Ως αποτέλεσµα, η ζήτηση 
για αναλώσιµα εκτύπωσης αναµένεται να αυξηθεί 
κατακόρυφα, καθώς όλο και περισσότερα νοικοκυ-
ριά επενδύουν σε εκτυπωτές και αναλώσιµα.
Παρά τις εξελίξεις στα ψηφιακά εργαλεία µάθησης, 
τα σχολεία και τα εκπαιδευτικά ιδρύµατα εξακο-
λουθούν να βασίζονται σε µεγάλο βαθµό στο έντυ-
πο υλικό. Τα σχολικά βιβλία, τα φύλλα εργασίας, τα 
φυλλάδια, οι εξετάσεις και οι εκπαιδευτικοί πόροι 
εκτυπώνονται συχνά για να διευκολύνουν τη µάθη-
ση στις αίθουσες διδασκαλίας. 
Με την αύξηση του homeschooling και των online 
εκπαιδευτικών πλατφορµών, οι γονείς και οι µα-
θητές συχνά εκτυπώνουν υλικό µελέτης στο σπίτι. 
Καθώς ο παγκόσµιος µαθητικός πληθυσµός συνε-
χίζει να διευρύνεται, η ζήτηση για υλικά εκτύπω-
σης στον τοµέα της εκπαίδευσης αυξάνεται επίσης.
Ο τοµέας των εκτυπώσεων περιλαµβάνει περισσό-
τερα από τις προσωπικές εκτυπώσεις και τις εκτυ-

πώσεις γραφείου. Οι εκτυπωτικές εργασίες µεγά-
λης κλίµακας, όπως η συσκευασία, η σήµανση και 
οι υπηρεσίες εµπορικής εκτύπωσης, ενδέχεται να 
συµβάλλουν σηµαντικά στη ζήτηση για αναλώσιµα 
εκτύπωσης. Ο τοµέας της συσκευασίας, ειδικότε-
ρα, επεκτείνεται λόγω της ανάπτυξης του ηλεκτρο-
νικού εµπορίου και του παγκόσµιου εµπορίου. Κα-
θώς οι εταιρείες αποστέλλουν προϊόντα σε όλο τον 
κόσµο, η ανάγκη για ετικέτες και υλικά συσκευα-
σίας αυξάνεται και οδηγεί στη ζήτηση προµηθειών 
εκτύπωσης σε βιοµηχανική κλίµακα.

Οι τάσεις της αγοράς εκτύπωσης
• Η χρήση της τεχνολογίας RFID για τη βελτίωση 

της διαχείρισης των αποθεµάτων, την παρακολού-
θηση των προϊόντων και τα µέτρα κατά της παρα-
χάραξης θα βοηθήσουν τη ζήτηση για προµήθειες 
εκτύπωσης.
• Η αυξανόµενη ζήτηση για προµήθειες τρισδιά-

στατης εκτύπωσης, όπως νήµατα και ρητίνες, για 
την κάλυψη των ποικίλων αναγκών των εφαρµο-

Από το 1987 - έτος ίδρυσης της ΙΑΣΩΝ Πληρο-
φορική - η εταιρεία έχει καταφέρει να εδραιωθεί 
στην ελληνική αγορά αναλωσίµων και χρόνο µε 
το χρόνο να διεκδικήσει και να κερδίσει, µερίδια 
αγοράς και κυρίως την εµπιστοσύνη και αφοσίω-
ση των πελατών και συνεργατών της. 
Η πορεία της ΙΑΣΩΝ Πληροφορική δεν θα 
µπορούσε να ήταν µακρόχρονη και εµπορικά 
επιτυχής αν η εταιρεία δεν βασιζόταν σε επιχει-
ρηµατικές αξίες που απορρέουν από τον αµοιβαίο 
σεβασµό µε τους συνεργάτες της και την αξιοπι-
στία σε κάθε συνεργασία. 
Η εταιρεία διατηρεί εδώ και πολλά χρόνια συµ-
βόλαια µε τους µεγαλύτερους κατασκευαστές 
αναλωσίµων εκτυπωτικών συσκευών, αναλαµ-
βάνοντας τη διανοµή µελανιών, toner και ανταλ-
λακτικών στην Ελληνική και Κυπριακή αγορά. 

Η στρατηγική επιλογή της ΙΑΣΩΝ Πληροφορική 
είναι η διανοµή γνήσιων αναλωσίµων χωρίς… 
περιστροφές και χωρίς να «κλείνει το µάτι» 
σε grey market προϊόντα. Και αυτό προκύπτει 
από την πεποίθηση ότι οι πελάτες και οι τελικοί 
καταναλωτές ωφελούνται ποικιλοτρόπως από τη 
χρήση γνήσιων αναλωσίµων. 

Εδώ και πολλά χρόνια οι αποθήκες της εταιρείας 
ελέγχονται τακτικά και αιφνιδιαστικά από κατα-
σκευαστές αναλωσίµων για πλαστά αναλώσιµα 

και για αναλώσιµα προερχόµενα από grey market, 
µε την εταιρεία να περνάει µε επιτυχία τους ελέγ-
χους και να λαµβάνει τις σχετικές πιστοποιήσεις. 
Η χρήση γνήσιων αναλωσίµων από τα επίσηµα κα-
νάλια διανοµής αποτελεί την ασφαλή και εγγυηµένη 
επιλογή, αν το ζητούµενο είναι η εξαιρετική ποιό-
τητα εκτύπωσης, η προστασία και βιωσιµότητα της 
εκτυπωτικής συσκευής, η εξάλειψη σφαλµάτων και 

αστοχιών, αλλά και η καθιέρωση περιβαλλοντι-
κής συνείδησης. Η ΙΑΣΩΝ Πληροφορική εδώ και 
3 χρόνια συνεργάζεται µε πάνω από 200 µεταπω-
λητές σε όλη την  Ελλάδα για την ανακύκλωση 
αναλωσίµων, επιτυγχάνοντας την ανακύκλωση 
άνω των 8.000 toner και µελανιών ανά έτος.
Επιπλέον και όσο αφορά το κόστος εκτύπωσης 
αυτό περιορίζεται δραστικά αν βάλουµε στην εξί-
σωση αναλώσιµα high capacity, πολύ-συσκευα-
σίες, ολοκληρωµένες υλοποιήσεις MPS αλλά και 
προγράµµατα loyalty.

Όλα τα παραπάνω δεν είναι για την ΙΑΣΩΝ 
Πληροφορική µια… θεωρητική προσέγγιση 
της αγοράς αναλωσίµων, αλλά ένα πλήρες και 
ξεκάθαρο business plan που εφαρµόζεται και 
εξελίσσεται καθηµερινά, ορίζοντας τις ανάγκες 
των πελατών ως κορυφαία προτεραιότητα. 
Μέσα από µια πορεία 37 ετών, η στρατηγική της 
εταιρείας έχει απτά αποτελέσµατα, αφού κατέ-
χει ηγετική θέση στη αγορά αναλωσίµων σε 
Ελλάδα και Κύπρο διατηρώντας υψηλά µερίδια 
αγοράς για όλους τους οίκους που εµπορεύεται, 
προσφέροντας στους ανθρώπους της εταιρείας 
αναγνώριση των προσπαθειών τους και διακρί-
σεις. Με πιο πρόσφατη διάκριση τη βράβευση της 
εταιρείας για το υψηλότερο µερίδιο αγοράς σε α-
ναλώσιµα HP στη διανοµή σε Ελλάδα και Κύπρο 
για το 2023. 

O αντιπρόεδρος και διευθύνων σύµβουλος της ΙΑΣΩΝ 
Πληροφορική Κωνσταντίνος Ευθυµίου µε το βραβείο 
για το υψηλότερο µερίδιο αγοράς σε αναλώσιµα HP 
στη διανοµή σε Ελλάδα και Κύπρο για το 2023.

Εδώ και 37 χρόνια η ΙΑΣΩΝ Πληροφορική 
χτίζει σχέσεις εµπιστοσύνης!

Άρθρο του Κωνσταντίνου Ευθυµίου 
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